

MÁTÉSZALKA VÁROS
Önkormányzat
Polgármesterétől
Mátészalka, Hősök tere 9.
Tel.: 44/501-358 Fax.: 501-360
E-mail: polgarmester@mateszalka.hu

Száma: 14-1/2022

ELŐTERJESZTÉS
- a képviselő testülethez -

A „Mátészalka – Ópályi közötti kerékpárút építése” c. pályázatról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Terület - és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében, TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámmal pályázati kiírás jelent meg „Élhető települések” címmel.

A pályázati konstrukció egyik eleme a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő közlekedésfejlesztési intézkedések megvalósítását szolgálja, mely a települések közötti kerékpárutak építéséhez is nyújt pályázati forráslehetőséget.

A fenntartható közlekedésfejlesztés támogatására rendelkezésre álló Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei tervezett keretösszeg 4,585 milliárd forint, az elnyerhető támogatás mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a. A támogatási igény nem haladhatja meg az 1,3 milliárd Ft-ot.

A pályázatokat 2022. január 14-ig lehet benyújtani.

Mátészalka Város Önkormányzata részére az alábbi pályázat benyújtását javaslom:

▪ **Mátészalka – Ópályi települések közötti kerékpárút megépítése:**

Tekintettel a pályázati konstrukcióban megfogalmazott elsődleges feltételrendszerre, Mátészalka Város Önkormányzata mint Főkezdvezményezett pályázatot nyújt be a fenti konstrukcióra a járásközpont elérhetőségének és környezetbarát közlekedési módjainak fejlesztése céljából.

A jelen pályázatban érintett útszakasz: a **Mátészalka – Ópályi** települések közötti kerékpárút megépítését tartalmazza.

Az előzetes egyeztetések lefolytatásra kerültek Ópályi Község Önkormányzatával a pályázat benyújtásának előkészítésével kapcsolatban.

Az előzetes egyeztetések legfontosabb megállapításai a következők:

- A konstrukció feltételrendszerét figyelembe véve Mátészalka Város Önkormányzata által kerül benyújtásra és lebonyolításra a pályázat.

- A legkörültekintőbb tervezés és előkészítés esetén is felmerülhetnek a beruházás megvalósítás során, olyan költségek, amelyek előreláthatólag nem voltak tervezhetőek és így nem kerültek betervezésre a beruházás költségvetésébe, tehát nem elszámolhatóak (pl.: olyan közművek, amelyek nem a rendelkezésre álló közműterképeknek megfelelően lettek egykoron elhelyezve és így akadályozzák a tervek szerinti kerékpárút építését). Ugyanakkor elengedhetetlenül szükségesek a beruházás megvalósításához, a projekt támogatási szerződésben vállalt teljesítéséhez és a használatbavételi engedélyek megszerzéséhez. Ezen esetlegesen felmerülő költségek vállalása szükséges az érintett önkormányzatok részéről.
- A beruházás nyomvonalát érintő, területszerzéssel érintett ingatlanok vonatkozásában az érintett önkormányzatok nagyfokú együttműködése szükséges a beruházás határidőre történő megvalósítása érdekében, valamint az öt éves fenntartási és működtetési időszakban szintén az érintett önkormányzatok szerepvállalása szükséges a projekt szempontrendszerének történő megfelelés érdekében.

Tekintettel a rövid pályázati benyújtási határidőre és a pályázat legmagasabb fokú szakmai kidolgozására, az előterjesztésben a projekt költségei ill. támogatási igénye kipontozásra került. A pontos támogatási összegek a képviselő-testületi ülésen kerülnek ismertetésre.

A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): Ft.

A tervezett fejlesztés támogatási igénye: Ft.

A tervezett támogatás nem állami támogatási kategóriába esik, az igényelt támogatás összege bruttó módon került meghatározásra.

A pályázati felhívás lehetőséget ad arra, hogy a projektmenedzsment tevékenységet konzorciumi partner lássa el, így javaslom a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. bevonását konzorciumi partnerként a projekt lebonyolításához.

A támogatás megbontása konzorciumi partnereinként:

Mátészalka Város Önkormányzata:Ft

Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft.Ft

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és hozza meg a mellékelt határozat – tervezet szerinti döntését.

Mátészalka, 2022. január 6.


Dr. Hanusi Péter
 Polgármester



HATÁROZAT-TERVEZET

Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2022. ()

HATÁROZATA

A „Mátészalka – Ópályi közötti kerékpárút építése” c. pályázatról

A Képviselő-testület

1. Egyetért a Mátészalka-Ópályi települések közötti kerékpárút-szakasz megépítésével.
2. Konzorciumi együttműködési megállapodást köt a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft -vel a határozat 1. sz. mellékletét képező minta szerint.
3. Pályázatot nyújt be a Mátészalka-Ópályi települések közötti kerékpárút-szakasz megépítése érdekében a TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” című pályázati kiírás keretében, mint Konzorciumvezető. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség):Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye:Ft, amelyből Mátészalka Város Önkormányzata Ft, a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. Ft támogatási igényt nyújt be, 100 %-os finanszírozás mellett.
4. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához és a későbbi megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2022. január 14.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Mátészalka, 2022. január

Dr. Hanusi Péter

Polgármester

Dr. Takács Csaba

Jegyző

KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS Támogatási kérelem benyújtására

1. Jelen konzorciumi együttműködési megállapodás (a továbbiakban Megállapodás) aláírásával a 2. pontban megnevezett szerződő felek konzorciumot hoznak létre abból a célból, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében a **TOP_Plusz-1.2.1-21 kódszámú, Élhető települések** című felhívásra (a továbbiakban: felhívás) támogatási kérelmet nyújtsanak be, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A támogatási kérelem címe: „**Mátészalka – Ópályi közötti kerékpárút építése**”

2. A konzorcium tagjai (a továbbiakban Tagok) az alább felsorolt intézmények, szervezetek és személyek, akik az 1. pontban megjelölt támogatási kérelemben meghatározott cél(ok) megvalósításában a támogatási kérelemben foglaltaknak megfelelően a jelen Megállapodás keretei között részt vállalnak:

Szervezet neve:	Mátészalka Város Önkormányzata
Postacím:	4700 Mátészalka, Hősök tere 9.
Székhely:	4700 Mátészalka, Hősök tere 9.
Azonosító szám (törzs-szám/cégjegyzékszám):	731805
Adószám:	15731807-2-15
Aláírásra jogosult képviselője:	Dr. Hanusi Péter

Szervezet neve:	Szabolcs 05. Önkormányzati Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft.
Postacím:	4700 Mátészalka, Hősök tere 9.
Székhely:	4700 Mátészalka, Hősök tere 9.
Azonosító szám (törzs-szám/cégjegyzékszám):	15-09-083041
Adószám:	25400562-2-15
Aláírásra jogosult képviselője:	Berettyán József

A Konzorcium vezetőjének a jelen Megállapodás aláírásával a Tagok Mátészalka Város Önkormányzatát (a továbbiakban Vezető-t) választják.

3. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:11. §-a és 6:15. §-a alapján meghatalmazzák a Vezetőt, hogy helyettük és nevükben a támogatási kérelmet aláírja, benyújtsa és a támogatási kérelem elbírálása során a konzorciumot képviselje.

A Tagok kijelentik, hogy a támogatási kérelemben foglaltakat ismerik, és az abban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

4. Jelen Megállapodás aláírásával a Tagok kötelezettségek vállalnak arra, hogy a támogatási kérelem támogatása esetén a projektet az abban foglaltak szerint megvalósítják, és ennek érdekében együttműködnek.

5. Tagok kijelentik, hogy a felhívás részét képező „Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatásban részesített projekt megvalósítására” című dokumentumot ismerik, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt tartalommal, valamint a támogatási kérelemben és a támogatási kérelemről hozott döntésében foglalt tartalommal szerződést kötnek.

6. Jelen Megállapodás a támogatási kérelem mellékletét képezi.

7. Jelen Megállapodás megszűnik, ha a támogatási kérelem nem részesül támogatásban, illetve ha a Tagok a projekt megvalósítására konzorciumi együttműködési megállapodást kötnek.

A Tagok a Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.

8. A Tagok egyéb megállapodásai: - .¹

Konzorcium vezetője	konzorciumi tag
..... Dr. Hanusi Péter polgármester Mátészalka Város Önkormányzata Berettyán József ügyvezető Szabolcs 05. Önkormányzati Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft.
P.H.	P.H.
Aláírás dátuma:	Aláírás dátuma:

¹ A tagok a minta által nem szabályozott kérdéseket is rendezhetnek, ezek azonban nem lehetnek ellentétesek az 1-7. ponttal, illetve az 1-7. pontok nem törölhetők.

VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA: 14-1 /2022

Előterjesztés a „Mátészalka – Ópályi közötti kerékpárút építése” c. pályázatról

Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Szatlóczky Kinga

Előterjesztés véleményezése:

NÉV:
Potosné Dr. Kovács
Zsuzsanna
Aljegyző

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

NÉV:

VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

Előterjesztést ellenőrizte:



Ellenőrzés időpontja: 2022. január 6.

Előterjesztést jóváhagyta:



